CAOXEHMUE C
NEPEXOAOM HEPE3
AECATOK.

CAOoXeHue suaa + 6.

Mpe3eHTaumnIo BbINOAHUAQ YHYUTEAb HAHYAAbBHbIX
kanaccoB MBOY COILLU Ne8 Xasuesa A.M,




LLEAU U 3AAAHU YPOKA.

0 MoBTopro coctas YncAa 10.
0 Hay4ycb HOBOMY NpuemMda CAOXEHMS.

0 BYAY BHMMATEAbHbIM AQKTUBHbBIM
MATEMATUKOM.
0 Cyntaute, pebsaTa, ToOYHee cYUTauTe.
Xopolwiee AeAro cmeaen npubasasuTe,
[TAoxmne AeAd NOCKOpEeU BbIYUTANTE,
Y4yebHUK HOYYUT HOC HOBOMY CHeETY.
Ckopeu 3a paboTy, ckopeu 3a pabory!




PABOTAIO YCTHO.
NMOBTOPIO COCTAB YNCAA 10.
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AVLLIHEE YUCAO...
CoeAMHIO MApbl YNCEeA coctasagioLLLme 10




HALIN AOCTUXEHUA
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HALIN AOCTUXEHUS!
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NMOMOTIYU HAUTU
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HALIN AOCTUXEHUA!
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PELLIN 3AAA4YU!

B marasuH urpyLuek npusesam 4
AYHOXOAQ U 5 pakeT.

CKOAbKO BCEro urpyLuek npuBesAm?

Ha ckoAbkO OOAbLLE PAKET, Yem
AYHOXOAOB?

MpoBepb peLueHue.

4 + 5 = 9(urpywek) - npusesAm B
MArasuH.

5-4=1 (Urpywka)
PakeT Ha 1 urpyLuky 6oAbLLe. ‘




Hawu docmu)xkeHust
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Y3HAIO HOBOE!
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b+6=10+2=12
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7+ 6=13




HAYYYCb PELLIATB!







PELLLY 3AAAYY:

B caay 6biAnO 8 SOAOHDb, O rpyLUEBbIX
A€peBbeB HA 2 OoAbLLE.

CKOAbKO BCero copyKTOBbIX
AEPEBbLEB B CAAY?




MPOBEPIO PELLIEHUE:

1) 8+2=10 (rpyLu.)

2) 8+10=18 (AepeBbeB)

OTBeT. 18 dbpyKTOBLIX AEPEBLEB B
CaAY.







CPABHIO BbIPAXEHUA:

1AM 5cMm — 15 cm
12 M glaM 3 M
1AM glcm




Monoaubl!
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